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  一、中国宏观经济展望

· 综述
· 走出内忧外患，2019年下半年中国经济逼近中期底部：因中国主动去杠杆防风险和美国对全球主要贸易伙伴发起贸易争端，全球经济自2018年开始放缓至今，发达与新兴国家风险先后暴露，部分经济指标已触及次贷危机后最差水平，引发市场对全球经济已面临自2009年以来近10年周期拐点的恐慌。对中国而言，去杠杆作为创造性毁灭的必要一环，短期的阵痛是为了换取长期的重生，尤其是已经步入金融供给侧改革的深水区，代表大部分调整已接近完成；贸易冲突长期来看也是刺激中国自身改革加速的良好契机，不亚于2000年前后中国入世谈判期间对自身经济体制做的主动改变，中国善于把握每次危机作为解决长期危机、树立发展方向的重要切入。由于主动排除风险和贸易先行放缓，以及一篮子改革政策的大幅推进，即使2019年遭遇十年一遇的长周期拐点，也将是历史上少有的无过剩产能、无过剩库存且无极端通胀的周期末端，意味着衰退幅度将偏弱，持续时间将偏短，对市场冲击效果偏小。内忧外患带来的悲观情绪过度演绎和权益市场波动为长期投资者创造了较为良好的介入时机，市场整体估值从绝对水平和大类资产相关比价观察均维持历史低位，年初至今即使波动巨大但仍呈现较好回报，公募基金整体超额收益已达到历史最佳水平。基于政府在去杠杆的同时将保持经济基本稳定且继续大力推进改革，且贸易冲突不会继续升级的基本假设，2019年剩下时间经济和市场都存在阶段性改善可能，尤其是三季度末四季度初机会较大，建议广大投资者把握年内少有的做多窗口，四季度下半段则注意规避风险，守住年内成果。

· 宏观调控政策
· 中国经济逼近中期底部：经历了金融去杠杆、房地产调控、地方债务监管、全国范围环保督察和贸易冲突等波折， 2019年全年经济增速或仅略高于6%；在十三五规划剩下阶段只要GDP增速维持6.2%左右即可达到五年规划的目标，经济增速维持偏高水平的压力显著下降，借机化解宏观风险和更换增长引擎的必要性上升，高质量发展体系的逐步出台使得经济和市场结构都需要做相应地改变，预计2019年下半年经济增速不会反转上行，由新型城镇化带来的内需扩张将提振经济，6%的经济增速可能成为中期底部，企业利润将见底反弹。在过去的半年中，为了防患化解重大风险，传统经济、新兴经济和相关资产价格均承受了巨大的压力，转型的阵痛在发酵，但新发展模式的整体框架已逐步浮出水面，新型城镇化作为应对外需放缓的重要战略地位逐渐清晰；资本市场在发展模式的转变中将被赋予重要使命，实现直接融资在间接融资系统调整中支撑整体社会融资总额稳定增长的历史使命，在内需释放的同时调整供给结构，实现企业提质增效，为全面实现小康社会献礼。
· 减税降费与新型基建成为财政发力抓手，总量刺激仍有一定空间： 2019年政府工作报告中赤字率小幅提高至2.8%，减税降费与基建补短板将成为主要托底手段，存在继续小幅增加专项债规模、甚至调整赤字率的可能性，四季度末可能就会落地；2018年三季度以来基建项目已经发力但幅度弱于历史上历次刺激，减税降费在2019年二季度逐步铺开，对经济进行托底但不构成显著刺激。在没有重大风险的情况下未来财政政策方向将继续由针对总量转为结构，从需求侧转向供给侧，从全面减税降费转为有增有减，主要体现为对私人企业和居民进行减税让利，并以适当的税种税率调整影响需求分配，对补短板新型基建通过专项债等专门渠道保证资金来源，财政与准财政资金通过减税、专项基金等方式对中小企业创新活动的直接扶持。短期来看，政策对经济下滑容忍度高于市场预期，无论在总量还是结构上，超预期的食品通胀也对刺激产生掣肘；增值税减免使得一季度部分需求后移，价外税下调产生了类似通缩的效果，叠加贸易冲突使得中间环节库存增速达到1999年以来历史最低水平，经济底部被夯实。
· 房地产长效机制与新型城镇化加速推进，驱动居民资产配置由房入股：由于一二线城市销售下滑显著且房地产融资渠道进一步收紧，房地产销售与投资预计在2019年前高后低，并最终转负，类似乘用车国五换国六过程中降价去库存最终将使得年底价格将承受一定压力，房地产行业供给侧时刻临近。上半年以来人民银行与银保监会对房地产融资与销售的定向收紧体现了政策的延续性，并推出了房贷利率挂钩LPR机制。新房-二手房价差维持带来的“打新”收益将使得存量房地产项目销售获得保障，地方政府卖地收入和房地产企业的现金流仍相对充裕，大企业的龙头效应更加显著，且可以通过进一步降价回笼资金。中期房地产政策将逐步转向构建房地产长效调控机制，通过建立全国性的建设用地市场，增加大城市群区域土地供给，形成租赁用房、共有产权房等新增供给，结合棚改房有望成为未来房产供给的重要增量；在供给机制打通、有效金融资源配合的前提下，需求端政策存在放松空间，限制房地产行业的短期行政管制有望逐步放松，尤其在支持城镇化加速的区域。参考德国、新加坡等住房供给相对稳定的经济体，仍需要维持较高的租赁用房库存，以目前房地产库存水平，稳定房地产投资必要性仍较高，房地产投资不会出现明显减速，但新型产权房产占比将显著提高，房地产新老机制将加速切换。2019年四季度至2020年初是关注新型城镇化政策落地的重要时点，有望孕育长期经济潜力与资本市场牛市的基础。
· 通胀预测
· 2019年三季度通胀结构性矛盾突出，未来上行风险加大：2019年初通货膨胀中枢已经触底， 但PPI下行压力超出预期，CPI逐季上行但结构较差，整体通胀水平维持磨底状态。2019年CPI受食品分项支撑抬升，核心通胀因就业压力而逐步下行，去产能过程中制造业就业放缓和服务业供给不足的矛盾同时存在。其中，食品分项涨价趋势将持续到2019年底2020年初，2020年二季度下行幅度取决于相关疫苗研制投产进度。PPI波动较大，能源成本剧烈波动且是二三季度主要拖累，部分金属与建材价格逼近历史新高；全球定价部分工业品考虑到四季度受到全球航运环保新规影响运费显著上升，能源为主的工业品上涨概率较大，PPI进一步下行概率有限；国内定价部分受贸易摩擦与减税短期效应影响宽幅震荡，由于产成品库存水平相对名义GDP增速较低国内工业品价格难以大跌。2019年下半年最终决定通胀走势的将是就业，工业部门能否重启扩张格局，就业会不会有新一轮失速关乎总需求方向，预计2019年末有望阶段性企稳。2014-2017年第二产业就业人数的下降幅度已逼近中国历史上的最大水平，由于工业就业人数损失过多，消费品过去3年中实际上承受了较大的通缩压力，在2019年再次遭遇了出口和房地产部门的潜在下行，若就业情况恢复正常将触发中期通胀趋势的回归。
· 居民消费品价格上行空间较大，工资增速受到就业情况恶化制约：尽管食品价格受到供给缩减推动，但消费品通胀不大可能在2019年形成过强趋势。2016-2017年CPI与PPI的较大背离在历史上曾见于2001-2002年与2006-2007年期间，均体现为在供给缩减结合经济复苏时期工业品原材料价格上涨对消费品传导不畅，本质原因是居民就业与收入在工业产能缩减时期难以扩张。以史为鉴，2001-2002年与2006-2007年均发生了以提高工资为主的增强居民收入系列政策，2015年提高工资后也确认了工资两年调整一次的规律，随后CPI才出现了显著上升。2020年初新型城镇化政策落地可能会提升农村居民收入，带动CPI上行，机构改革完成之后公务员系统提薪也可能带动CPI上涨。2018年四季度起以个税起征点变动和居民消费抵扣为代表的收入分配政策并不足以对冲潜在就业损失，价外税的下调使得消费品价格存在下行而非上行压力，宏观经济活动低位平稳的背景下通货膨胀不易成为普遍担忧的问题。
· 流动性环境
· 央行货币政策最宽松时点可能过去，金融供给侧改革稳步推进：去杠杆定调的逐步软化使得2018年至今流动性环境始终好于市场预期，市场利率钉在利率走廊底部，2019年下半年这一格局可能会发生略微变化，尤其是在全面降准和定向降准完成之后流动性最宽松的时刻可能已经过去。在存在就业压力的情况下，通胀不易成为制约央行货币政策转向全面紧缩的前提条件，但放松空间已不大。M2-名义GDP增速裂口体现的金融资产流动性供应已逐步转正，支撑金融资产估值扩张，体现经济与通胀缓步下行带来的流动性被动放松。金融供给侧改革加速中小银行信用风险暴露，预计年末继续演绎概率偏大，并会带来流动性分层，资本市场改革将同步加速对冲社融下滑风险。2019年至今央行行长和货币政策委员会均已淡化继续大幅宽松的可能性，倾向于维持偏稳定的货币政策预期，防止局部的杠杆过快积累，改革与监管交替升级以维持信用格局稳定。
· 人民币汇率实现双向波动，贬值空间有限，助力资本市场继续开放：在欧美央行货币政策重启宽松、中美贸易谈判绑定汇率协议的大背景下，预计2019年人民币贬值空间已相对有限，2020年将重新开启升值趋势。2019年三季度人民币破7过程中并未伴随2015-2016年的金融市场波动，内部未发生显著资本外流，外部未发生对于中国整体金融风险定价的快速上升。外资在人民币下跌过程中积极增持国内股票与债券，说明人民币已成功实现双向波动下的稳定，这有利于资本账户的进一步开放与人民币国际化进程的重启，自贸区离岸人民币市场的完善、人民币计价大宗商品期货的推出、以人民币为基础的一带一路地区投融资体系有望在后续推进。

二、中国权益市场回顾、展望及配置建议

· 市场整体判断：经济趋稳叠加改革加速，四季度逐步兑现胜利果实
· 2019年权益市场酝酿中期牛市起点：
· 四季度逐步兑现胜利果实：随着贸易冲突影响逐步被市场消化、存量风险被提前化解、金融供给侧改革稳步释放存量风险和以新型城镇化与扩大开放为主的改革进度加快， 2019年三季度末四季度初经济和市场存在阶段性修复空间。由于整体固定资产投资增速偏低，经济企稳与流动性充裕将同时存在，大类板块上将体现为科技板块先行占优格局；后续通胀脉冲上升窗口来临周期板块将迎来机会，但将快速消解流动性宽松格局，整体市场将再度面临调整压力。年末金融地产部门中小机构信用风险大概率将再度爆发，市场将短期进入避险模式。
· 长期看点仍是新兴产业方向：由于宏观假设是经济增速逐步放缓，CPI将强于PPI，名义经济增速缓步下滑，流动性持续改善，企业盈利于2019年底企稳，未来政策导向将从修复实体企业资产负债表并逐步释放金融体系风险转向鼓励创新活动并调整经济结构，预计中期股票市场将由中小创、战略性新兴产业、必须消费板块和改革主题主导，由价值股向成长股的风格切换已较为明显。其中流动性持续改善是风格切换的关键，M2-名义GDP增速裂口转正是佐证风格切换的重要宏观指标，即使未来经济增速继续下行，1999-2000年和2014-2015年实例说明流动性将继续支撑成长板块行情，主要风险因素仍在于通胀和信用风险短期爆发。
· 风格及配置建议
· 制造业投资仍是重要看点，硬科技成为政策发力核心：由于地产投资有下行风险，出口贸易、基建投资仍较为疲弱，制造业投资有望成为撑起整体经济增长的新引擎，2018年底的中央经济工作会议已把制造业放在重要任务的第一位置。2005年和2011年历史上两次制造业投资强于基建与地产投资都发生在制造业成本攀升、毛利压缩时期，企业有自发提升生产效率、升级制造水平的诉求。1998-2000年去杠杆时期，国企三年脱困政策也包括针对国企的技改贴息，三年期间共安排195亿元用于企业技术改造贴息，撬动2400亿制造业投资。叠加新旧动能转换等政策的有效引导，制造业升级相关行业有望在2019年开始有所表现，机械、电子、通信和新能源板块已有所表现，自主可控已成为贯穿各个子行业的主题。
· 主题投资重点关注国企改革与区域改革：2018年以来政策对国企改革措辞逐步加强、用意逐步明确，从“管企业”到“管资本”转变确认、国有企业混合所有制改革与债转股、先进技术向中小企业转移带来爆发式创新、军民融合和科创板带来的科技型国企市场化转型等有利于国企盈利能力提升的相关政策法规基础已形成，相关试点与成功案例已出现。区域改革也有望成为释放改革红利，接轨国际先进治理标准的桥头堡，目前已形成上海和深圳两个明确的区域投资板块。
· 风格投资重点关注中小盘、创业板与科创板：成长股在2018年大起大落，5G、军工、自主可控、云服务、创新药等板块时有表现，但尚未获得业绩支撑，商誉减值、股权质押、股东减持、机构低配等问题持续困扰。在2019年经济增速目标温和放缓、研发投入占比亟待提升的政策背景下，政策引导下新兴产业标的真实业绩改善并不遥远，流动性环境也将随经济增速目标放缓而趋于温和，对成长股有利的宏观环境指日可待。2019年成长股或在经济持续下行、政策整体趋暖、机构逐步调仓的环境下走出独立行情。

三、中国债券市场回顾、展望及配置建议

· 债券市场回顾：
交易逻辑从二季度的“类滞胀”逐步转向“类衰退”，收益率曲线呈现牛市平坦化的特征。
· 7月初资金面宽松，隔夜回购利率一度下降至1%以下。市场本就对三季度经济通胀回落的预期较强，总理在达沃斯论坛发表货币宽松的观点触发了收益率下行，10年国债和10年国开分别回落8BP和7BP。而后资金面边际收紧，易纲行长表示目前利率处于黄金水平，收益率持续三周维持窄幅震荡，市场静待月末政治局会议和中美贸易谈判结果。
· 进入8月，平淡的市场表现被中美贸易摩擦升级、美联储鹰派降息和人民币汇率破7所打破。8月1日特朗普宣布将对中国3000亿商品加征关税，而后人民币在岸离岸汇率均跌破7，叠加国内外经济数据低于预期，避险情绪明显升温。美债收益率从2%大幅下行至1.5%，美债10-2期限利差一度倒挂，国内债市收益率也明显回落16BP左右，10年国债最低录得3%，10年国开最低录得3.39%。此后央行宣布LPR改革，收益率在低位盘整。
· 9月之后，稳增长预期升温、权益市场风险偏好回升、以及猪肉涨价超预期引发对通胀的担忧，债券市场出现一波回调。9月初受到政金债纳入同业资产监管传言的影响，市场出现小幅调整。此后虽有央行降准，但是资金面始终保持紧平衡。随着特朗普宣布推迟10月加征关税，贸易摩擦有所缓和，8月CPI录得2.8%，市场对于四季度的通胀预期明显上修，收益率出现明显反弹。截止9月24日，10年国债收益率最高上行至3.12%，10年国开收益率上行至3.51%。
总结：三季度债券市场呈现先涨后跌的走势。在二季度类滞胀格局之后，包商银行事件叠加政策对地产融资的限制，使得债市交易逻辑再度回到“宽货币紧信用”环境，此间中美贸易摩擦升级和人民币汇率贬值成为助推器。9月之后通胀预期不断升温，专项债提前下发等稳增长政策也陆续出台，在类滞胀格局下货币宽松不及预期，债市也随之小幅调整。
· 债券市场展望：
经济短期内难以企稳、通胀上行压力较大，债券市场或面临阶段性类滞胀格局。
地产和基建发力始终受限，经济内生企稳的动能不足，全球经济增速回落和贸易摩擦带来出口不确定性。但是专项债提前发行等稳增长政策出台，表明政策仍有底线思维。四季度由于基数效应和超预期涨价因素，通胀有一定上行压力，边际掣肘货币宽松，预计名义增速较三季度略有回升，收益率或维持震荡格局。在结构性去杠杆和限制地产的大方向下，信用明显扩张概率不高，且海外收益率明显下行后国债债市对外资吸引力增强，长端利率上行空间有限。
· 基本面方面，四季度经济仍面临一定压力，短期内企稳概率不高。本轮信用扩张出现多次反复，从一季度的大幅扩张到二季度后明显受压，再到三季度失业率上行后稳增长政策不断出台。这背后反映的是政府在去杠杆和稳增长之间不断地相机抉择，政策操作多基于底线思维和长期目标。8月以来贸易摩擦再度反复，引发出口企业预期紊乱，出口交货值明显回落。往后看，受去年抢出口的高基数和全球增长下滑影响，四季度出口或面临压力。地产方面，房住不炒的大前提下，地产企业融资收紧影响后期拿地和开工意愿，但考虑到交房节奏，投资将向施工和竣工转移。企业盈利尚未见底、经济预期仍然悲观，制造业投资短暂反弹后或延续下行趋势。四季度经济的积极因素来自基建项目密集审批和专项债提前下达对投资的拉动，以及汽车销售边际企稳对消费的贡献。
· 通胀方面，由于翘尾因素和涨价因素影响，预计四季度通胀又将再度上行。四季度我们预计由于翘尾因素和涨价因素通胀又将再度上行，春节错位和基数效应共同作用下CPI高点出现在明年1月，年末时点连续两月保持在3%以上的概率较大。非洲猪瘟疫情和此前的环保去产能导致近期猪价上涨超预期，虽然有猪瘟疫苗面世，但是考虑到繁殖生养周期，难以改变明年上半年猪价上行的趋势。后续通胀预期的边际变化在于猪价上涨的斜率、以及工业品价格对需求的弹性，以目前原油和工业品价格变化趋势，预计PPI小幅上行至零值附近。
· 流动性方面，预计在经济企稳之前，流动性总量将维持合理充裕。虽然此间伴随LPR改革、央行降准、LPR利率下调，资金面并未明显宽松。相对于海外而言，我国货币政策工具手段较为充足，如果经济下行压力增大或者中美贸易冲突再度升级，货币政策在限制住地产融资之后，还有进一步宽松的空间。但是短期来看，在通胀和汇率掣肘之下，货币政策或将保持定力。考虑到年末或有专项债发行，以及海外发达经济体纷纷加码宽松，流动性收紧的概率也不大。预计在经济企稳之前，流动性总量将维持合理充裕，但是仍需关注同业业务收缩可导致的流动性分层问题。
· 政策方面，重点关注地方专项债发行进展和大资管相关政策对市场的边际影响。在8月经济超预期下行之后，稳增长政策主要集中于基建领域，先是下调专项债资本金的要求，而后提前下达明年专项债额度。由于政策对专项债投向和资质要求较高，能否在四季度顺利发行存在不确定性。此外，大资管相关政策陆续落地，理财子公司资本管理办法鼓励提高标准化资产比重。在实体融资需求下降、地产融资被限的情况下，表内资金和净值化理财偏向于追逐低风险高流动性资产。资本市场扩大开放也提高了外资对国内债市的配置。在类资产荒和国际比价因素下，中长期来看国内债券仍有较高的配置价值。
总结：我们认为2019年四季度经济下行的斜率和通胀上行的预期是影响债市的影响因素。在地产和出口约束下，后续稳增长发力仅可依赖专项债，年内经济企稳概率不高。猪价超预期上涨和地缘政治因素对油价的推动，导致年末通胀上行压力较大，四季度名义增速或有小幅抬升。货币政策在9月降准之后短期内将保持定力，稳定宏观杠杆率的思路下信用难以明显扩张。债券收益率短期或维持震荡格局，信用债相对优于利率债，中长期来看债市仍有配置价值。
· 债券市场展望：
把握阶段性机会、适度利用杠杆、严控信用风险。
· 四季度债券市场趋势性机会不大，但超跌之后或有阶段性交易机会，票息策略优于久期策略。目前收益率绝对位置和相对利差均处于历史较低水平，但是类资产荒环境和扩大开放将继续带来增量配置需求。四季度债市主要风险点在于经济企稳预期、通胀显著上行和地方债供给增加，超预期的利好可能来自基本面下行预期差、中美贸易摩擦再度生变、海外经济形势恶化带来的出口回落、以及美股大幅下跌引发风险偏好下降。
· 适度利用杠杆：9月央行降准之后表述整体较为中性，未下调MLF利率但下调一年期LPR利率，也给市场传达一种不愿大幅宽松、希望银行压缩利差的信号。二季度货币政策执行报告仍然维持流动性合理充裕，为降低实体融资成本资金面收紧可能性不大。汇率破7和通胀上行压力导致政策取向上整体以预调微调为主，目前中美利差在140BP以上，货币政策或将进入边走边看的观察期。
· 严控信用风险：19年伴随信用扩张逐步推进，低等级信用债信用利差明显收窄，专项债新增额度导致城投债信用利差被压缩到较低水平，但是民企及低等级中票利差始终维持高位，信用分层现象较为明显。城投债方面，此前部分结构化发行的主体，需关注再融资压力以及可能伴随的城投资质分化。产业债方面，由于企业利润仍有进一步下滑压力，获取行业阿尔法的难度加大，需要在各个行业内部精耕细作。需要甄选其中地区经济和财力平稳向好、区域地位和重要性突出的城投；以及有强担保的存量企业债券。
综上，我们建议甄选行业景气度稳定或向好、主营业务突出、财务杠杆稳健的企业，而对短期到期债务压力大、再融资渠道不畅的主体尤其弱资质民企，以及地方财政实力弱、债务负担重的城投平台或非核心城投平台保持十分谨慎的投资态度，对于经营和财务已经出现显著恶化的企业，采取严格规避的措施。
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· 全球宏观经济展望
· 2019年主要发达国家经济延续弱势，货币政策转向全面宽松：美国、欧元区与日本三大海外经济体失业率继续下降，但产出缺口再度扩大、通胀压力低迷，经济增长大概率已见顶，OECD编制的发达国家经济领先指标整体拐头向下，连续14个月共振式下滑创历史记录，主要国家债券收益率曲线也加速平坦化甚至出现倒挂提示经济不断放缓，需要快速降息。发达国家紧缩周期已经逆转，美联储与欧央行已使用降息与扩表缓解经济与金融市场压力，日央行也逼近再度加码超常规货币政策，全球经济将长期处于流动性过剩的环境中。此起彼伏的民粹主义浪潮将驱动各国政府通过财政刺激强行进行收入分配再平衡，更加利好实物资产而非金融市场，金融市场波动远大于经济波动。
· 美国经济及货币政策：
预计2019年美国经济全年增速2%左右，短期市场对经济衰退过度担忧。2018年美国经济在税改刺激下将保持较高增速，其中政府财政应提供主要贡献， 2019年利好将逐步消退，贸易冲突同时拖累美国及其他发达国家工业生产。居民与非金融企业部门短期需求不差但杠杆率过高迹象维持，次级贷款违约率升高，汽车、信用卡等信贷需求违约将对冲房地产信贷需求扩张，非金融企业发债回购股份或并购重组带来过高杠杆率并随着金融资产估值下行进入恶性循环，居民与非金融企业杠杆率过高将制约美国经济与金融市场稳定，尽管短期受到低通胀和低利率抑制，但一旦通胀走高将摧毁目前美国经济基础。尽管美国企业部门杠杆偏高，但负债主要加在金融资产上而且资金来源并非核心银行部门，更接近2000-2003年科网泡沫破裂之后，而非2007-2008年次贷危机爆发之后，对美国自身和新兴市场的冲击相对可控。
通胀方面，薪资增速托底核心通胀，2019年末通胀有脉冲上升概率。2008年以来主要发达国家经济体普遍核心通胀率较低的现象应有更深层次的原因——收入分配不均带来的中低收入阶层剔除通胀后的实际收入增速在经济扩张末期提前萎缩将使得实际商品消费量提前下行，并制约主要从事制造业和低端服务业的中低收入阶层收入继续增长，整体商品与消费水平均不具备扩张的可能性。尽管当前美国就业市场趋于饱和，薪资增速缓慢上升，居民资产负债表实际上仅仅处于缓慢修复状态，是雪中送炭而非锦上添花，预计美国内生通胀仅仅能实现在此稳定。贸易冲突加剧实质上蕴含了未来通胀大幅上升的风险，通过降低企业资本开支意愿、带来库存过度去化以及后移居民需求等传导路径，后续无论关税继续升级或是贸易冲突缓解均会带来商品通胀的短期快速走高，2019年末2020年初海外通胀将有一次脉冲上升的机会。
流动性方面，美联储已经逐步降息且恢复稳步扩表。在2018年4次加息之后，美国金融机构已经出现了信用塌缩，投资级债券信用利差激增至2015年年底通缩时期水平，美联储已连续降息并暗示扩表计划。2019年二季度以来美国财政持续处于债务上限未被上调的状态，使得财政部现金不断进入银行间市场同时美债供给相对受限同样使得流动性环境短期过度宽松；三季度末债务上限被上调，财政部重建现金储备且美债发行恢复，银行间市场流动性面临突然抽空的风险，回购利率激增迫使美联储以回购方式暂时扩张资产负债表。美国金融系统脆弱性在于商业银行整体超额存款准备金额度巨大但分布不均，宏观上缩表带来的基础货币减少需要由货币乘数扩大补齐，但由于实体经济低迷，中小金融机构缺乏能力扩张货币乘数，同时还受到居民部门违约率增加的拖累。美联储大概率在10月底会议上公布稳步扩表计划，平滑流动性波动，美元指数年末大概率将结束5年升值周期。
美元指数将逐步开启漫漫熊途：2018年全年短端美债供给井喷式增长，带动短端利率大举上行；叠加美联储缩表后国内资金供给减少，税改促进资金流入美国，新兴市场风暴加强离岸美元紧张，美元成为2018年为数不多的正收益资产。2018年年末的发达国家信用塌缩基本没有影响到新兴市场，提示经过本轮资金流出，新兴市场杠杆去化进行得比较充分。发展中国家金融与物价稳定性相对过去三年已显著提升，除去土耳其、阿根廷和哥伦比亚等少数国家，并不存在重演1997年或2013年新兴市场波动的基础，预计美元指数已随着新兴市场风暴的逐步平息而阶段性见顶，2019年下半年或将难以出现新高。
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